Rok 2011 - Výroční zpráva 

Dne 28.1.2012 proběhla výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Cebiv. Na této výroční valné hromadě hasiči zhodnotili činnost za uplynulý rok 2011. Výroční valné hromady se zúčastnilo 32 členů sboru dobrovolných hasičů.
Na výroční valné hromadě bylo medailí za věrnost – 10 let – oceněno 5 členů SDH.
V rámci své činnosti odpracovali členové SDH 335 brigádnických hodin, a to v rámci pomoci obecnímu úřadu, údržby výzbroje a výstroje a pořadatelství kulturních a společenských akcí.
V loňském roce naše zásahová jednotka nezaznamenala ani jeden výjezd. Velitelem zásahové jednotky je pan Bohumil Kostka a čítá 10 členů.
Jedno družstvo mladých hasičů je zapojeno do hry Plamen. Mladí hasiči měli v loňském roce také jednu volnočasovou aktivitu – výlet na Gutštejn. Dále se zúčastňovali hasičských soutěží spolu s dospělými.
Na letošek si hasiči naplánovali opravu klubovny vnější i vnitřní, opravu garáže, vymalování a omítky, odsouhlasili účast družstev mládeže a dospělých na soutěžích v požárním sportu, dohodli se na spolupráci s obecním úřadem při kulturních akcích a dalších činnostech, rozhodli se uspořádat maškarní disko pro děti, taneční zábavu, mezinárodní den dětí (ve spolupráci s obecním úřadem), rozloučení s prázdninami a mikulášskou nadílku (ve spolupráci s OÚ). Určitě se budou pořádat také periodická školení zásahové jednotky.
I v letošním roce se v Cebivi uskuteční hasičské závody, a to 14. července 2012.
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